

Каникулы – любимое время всех школьников, ведь можно отдохнуть от занятий, поспать дольше обычного, посмотреть любимые передачи, пообщаться с друзьями, погулять от души. Но... это не для учащихся детского объединения «Оркестр народных инструментов», которые на каникулах занимались, готовились к техническому зачету, посещали оркестр. И на отдых времени хватило! Спортивные игры на свежем воздухе и прогулка в парк, конкурс на лучший осенний букет из листьев, общение с выпускниками оркестра, совместные просмотры выступлений любимых исполнителей-инструменталистов, конкурс «Музыкальная мозаика» и другое.



Главным, ставшим хорошей многолетней традицией, праздником был «Посвящение в музыканты». Этому познавательно-развлекательному мероприятию предшествовала большая слаженная работа: педагоги готовили ребят к сольному выступлению с программным репертуаром перед первоклассками и их родителями, подбирали музыкальный материал к викторинам; учащиеся старшего оркестра репетировали свои роли в сказке; родители помогали подготовить костюмы и реквизиты.



Мероприятие получилось интересным, веселым, познавательным. Ребята первого года обучения сильно переживали, справятся ли они, примут ли их в число оркестрантов. Царевна Гармония (педагог Аркатова К.В.), Знайка и Незнайка, Кот ученый задавали много вопросов, проводили игры, викторины, и ребята справились со всеми заданиями. В ходе всего мероприятия выступали учащиеся 2-4 годов обучения, исполняя произведения на разных музыкальных инструментах. А как приятно наблюдать, как старшие переживают за вновь прибывших ребят, помогают им, подсказывают! Вот так и зарождается дружба и взаимопомощь.

Все маленькие музыканты были награждены медалями и приняты в число оркестрантов.

Старший методист ЦИМР
И.С. Молочная